



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -  
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 43**

**Α Π Ο Φ Α Σ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 429/2022**

**Θ Ε Μ Α 3<sup>ο</sup>** : Συγκρότηση Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 1084/29-06-2022 Πρόσκλησης της Ε.Υ.Δ. του Προγράμματος "Ψηφιακός Μετασχηματισμός" για την Δράση "Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ".

Η Οικονομική Επιτροπή σήμερα την 21<sup>η</sup> του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 10:00 (έναρξη) έως 10:30 (λήξη) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, δια περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με της διατάξεις του άρθρου 78 του ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ. Α'/09-07-2022), μετά την υπ' αριθμ. 19231/17-10-2022 πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Γκιώνη Αλκ. Γεωργίου – Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της καθώς και της Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων του Δήμου, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής δήλωσαν συμμετοχή και τα επτά (7).

Συμμετέχοντες: 1.Γκιώνης Αλκ. Γεώργιος – Δήμαρχος – Πρόεδρος, 2.Σακελλαρίου Αναστάσιος – Αντιδήμαρχος, 3.Παπαθανασίου Αθανάσιος – Αντιδήμαρχος 4.Ράτης Σπυρίδων, 5.Γλυκοφρύδης Ιωάννης, 6.Λογοθέτης Κων/νος, 7.Νικολάου Σωτήριος.

Μη συμμετέχοντες: οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας & Πισίων, ήτοι οι κ.κ. Σακέλλης Μάριος, Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης, Γκεζεργλής Γεώργιος και Λάμπρου Δημήτριος, αντίστοιχα.

Επί του 3<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης τέθηκε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής ο οικείος φάκελος στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:

1.Η υπ' αριθμ. 1084/29-06-2022 (ΑΔΑ 9ΛΣΨ46ΜΠΥΓ-3ΣΩ) ΤΟΥ Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων) στο Ε.Π. "Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία", 'Αξονας προτεραιότητας 03 "Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας"

03Σ "Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας (Στερεά Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο)", ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΠΤΑ) με τίτλο "Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ".

2.Η από 10-10-2022 εισήγηση της Δ/σης Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου, στην οποία αναφέρονται τα εξής :

"Σας γνωρίζουμε ότι, στα πλαίσια του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία», του Α.Π. 03 «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας» και 03Σ «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας (Στερεά Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο), και της Πρόσκλησης υπ.αρ.1084/29.06.2022 της Ε.Υ.Ε. του Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», με καταληκτική ημερομηνία υποβολής την 30<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2022, καλούνται οι Δήμοι να υποβάλλουν Αιτήσεις χρηματοδότησης για

την προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που θα εντάσσονται στους 7 άξονες που ακολουθούν:

-τη βιώσιμη μετακίνηση  
-την εξοικονόμηση ενέργειας, μείωση των δημοτικών τελών και μείωση του ενεργειακού

αποτυπώματος των δημοτικών κτιρίων

-τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών και των επιχειρήσεων

-τη βελτίωση της ποιότητας ζωής

-την ενίσχυση της τοπικής δημοκρατίας, της διαβούλευσης και της διαφάνειας

-την προστασία από κυβερνο-επιθέσεις και διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας

-την ενίσχυση των ψηφιακών υποδομών

Σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης, για την ορθή υποβολή της πρότασης και την αναλυτική τεκμηρίωση του προϋπολογισμού, απαιτείται η συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών. Έργο της Επιτροπής αποτελεί η σύνταξη Πρακτικού Διερεύνησης Τιμών, συνοδευόμενου από πίνακα προσδιορισμού μέσων τιμών των -προς προμήθεια- υλικών, που θα προκύψουν από τουλάχιστον τρεις προμηθευτές, τις σχετικές προσφορές τους, τιμοκαταλόγους υλικών ή/και ενημερωτικά φυλλάδια.

Με δεδομένα τα προαναφερόμενα, καθώς και την πρόθεση του Δήμου για την υποβολή πρότασης έργου στη συγκεκριμένη Πρόσκληση,

εισηγούμαστε

την έγκριση της Οικονομικής Επιτροπής για τη συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών με την εξής σύνθεση:

Όνοματεπώνυμο Τακτικού Μέλους -Οργανική μονάδα	Όνοματεπώνυμο Αναπληρωματικού Μέλους - Οργανική μονάδα	Ιδιότητα
ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ- ΤΜΗΜΑ ΤΠΕ	ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ- ΤΜΗΜΑ ΤΠΕ	Πρόεδρος Επιτροπής
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΠΑΠΑΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΔΟΝΑΤΟΣ Δ/ΝΣΗ Τ.Υ & ΥΔΟΜ ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	Μέλος Επιτροπής
ΛΑΜΠΡΟΥ ΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ	ΚΑΠΕΤΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ/ΝΣΗ Τ.Υ & ΥΔΟΜ ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝ. ΕΡΓΩΝ	Μέλος Επιτροπής

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 72 του ν. 3852, όπως ισχύει, και απέχοντας του δ.σ. κ. Λογοθέτη Κων/νου,

## Αποφασίζει - Ομόφωνα

**Συγκροτεί** τριμελή Επιτροπή διερεύνησης τιμών για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 1084/29-06/2022 (ΑΔΑ 9ΛΣΨ46ΜΠΥΓ-3ΣΩ) Πρόσκλησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης – Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης, του Προγράμματος "Ψηφιακός Μετασχηματισμός" για τη Δράση με τίτλο "Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ", από του κάτωθι υπαλλήλους :

1. **Ιωάννου Γεώργιο** κλάδου ΤΕ Πληροφορικής τακτικό μέλος ως Πρόεδρο, με αναπληρωτή του τον **Πρωτοπαππά Γεώργιο** κλάδου ΔΕ Πληροφορικής.

2.**Αντωνίου Παναγιώτα** κλάδου ΠΕ Διοικητικού τακτικό μέλος με αναπληρωτή της τον **Παπααρηγορίου Δονάτο** κλάδου ΤΕ Μηχανικών Ηλεκτρολόγων.  
3.**Λάμπρου Νίκη** κλάδου ΠΕ13 Βιολόγων τακτικό μέλος με αναπληρωτή της τον **Καπετανόπουλο Ιωάννη** κλάδου ΠΕ3 Πολιτικών Μηχανικών.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **429/2022**.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής

Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης

Τα Μέλη

- 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος
- 2.Παπαθανασίου Αθανάσιος
- 3.Ράτης Σπυρίδων
- 4.Νικολάου Σωτήριος
- 5.Λογοθέτης Κωνσταντίνος
- 6.Γλυκοφρύδης Ιωάννης